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Велосипеды

размерная таблица

MTB – горные велосипеды
ROAD – дорожные велосипеды

AGGRESSIVE – велосипеды для агрессивных стилей
KIDS – детские велосипеды

РОСТ 180-195 см 165-180 см 155-165 см 135-165 см

MTB

Meratti Forza Tre (19") 26" Meratti 
Protus Uno 29-er (19") 29" Meratti 
Forza Due (19") 26" Meratti Forza 

Uno (21") 26" Meratti Forza Uno (19") 
26" Larsen Avantgard 1.0 (19") 26"

Larsen Avantgarde 1.0 Disc (19") 26"
Larsen Rapido (19") 26"

Larsen Rapido (21") 26" Larsen 
Rapido Disc (19") 26"

Larsen Track (19") 26" Larsen 
Offroad (18") 26" Larsen Genesis 

(19") 26" Meratti Protus Sport (19") 
29" 

Meratti Protus Sport (17") 29" Meratti 
Protus Uno 29-er (17") 29" Meratti 

Forza Due (17") 26" Meratti Forza Uno 
(17") 26" Meratti Evo Uno (17") 26" 

Meratti Evo Due (17") 26"
Larsen Avantgarde 1.0 (17") 26"

Larsen Avantgarde 1.0 Disc (17") 26"
Larsen Offroad (18") 26" Larsen 

Rapido (17") 26" Larsen Rapido Disc 
(17") 26"

Larsen Track (17") 26"
Larsen Genesis (17") 26" Iron Fox 

Prime (17") 26" 

Meratti Forza Uno (15") 26" 
Meratti Evo Uno (15") 26"

Larsen Avantgarde 1.0 
(15") 26" Larsen Offroad 
26" Larsen Rapido 26" 
Larsen Track (15") 26" 
Larsen Viper (15") 26" 

Larsen Genesis (15") 26" 
Larsen Fighter 24" 

Meratti Juvenile 24" 
Larsen Super Team 24"

FAT BIKE Larsen Big Boy (17") 26" Larsen Big 
Team (17") 24"

ROAD Larsen Villa 28" Larsen Cruiser 26" 
Larsen Villa 28" Larsen Forest 1.0 26"
Larsen Forest 2.0 26" Iron Fox Derby 

26"

Larsen Forest 1.0 26" 
Larsen Forest 2.0 26" 
Larsen Tourist 1.0 24" 

Larsen Tourist 2.0 24" Iron 
Fox Derby 24" Iron Fox 

Rider 24" Iron Fox Prime 
24"

Larsen Tourist 1.0 24" 
Larsen Tourist 2.0 24" 

Larsen Way 20" Larsen 
Jet 20" 

РОСТ 122-140 см 110-116 см 104-110 см 98-104 см

MTB
Meratti Juvenile 20" Larsen Raptor 

20" Larsen Bomber 20" Larsen 
Buggy 20"

ROAD
Larsen Way 20"
Larsen Jet 20"

Larsen Storm 20"
Iron Fox Derby 20" Iron Fox Rider 20"

Larsen Kids 18"
Larsen Junior 18"

Iron Fox Derby 18" Iron Fox Derby 16"
Iron Fox Rider 18"

Iron Fox Derby 14"

KIDS Meratti Bimbo 16" Larsen Kids 16" Meratti Bimbo 14" Larsen 
Kids 14" Iron Fox Fly 14"

Larsen Kids 12" Iron Fox 
Fly 12"

Велосипеды
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Горные хардтейлы Meratti

Представляем вам велосипеды итальянской марки Meratti. Эта сравнительно молодая компания уже 
зарекомендовала себя как выпускающая велосипеды мирового уровня. Каждая велосипедная компания стре-
мится создать свой идеальный велосипед. И Meratti здесь не исключение. Философия велосипедов Meratti – 
«Жизнь как гонка». Хотите ехать быстрее, иметь более легкий и управляемый велосипед – вам нужен именно 
Meratti. 

За свою сравнительно недолгую историю Meratti разработала технологии, не уступающие технологиям ведущих 
мировых производителей. Осуществляя полный контроль производства и контроль качества комплектующих, компа-
ния также добилась впечатляющего качества велосипедов. Изюминкой Meratti является оригинальная рама собственной 
разработки. Специальная форма рамы, а также технологии ее изготовления позволяют увеличить эффективность усилий 
на педалях одновременно со снижением веса рамы.

Каждый год компания работает над велосипедами и технологиями, используя собственную тестовую команду професси-
ональных гонщиков. Поэтому одна и та же технология может быть в следующем году уже на шаг лучше, легче, эффектив-
нее. Технологии горных велосипедов Meratti:

Оптимальная 
геометрия рамы 
для долговре-
менных поездок 
и соревнований 
по кросс-кантри

Геометрия рамы 
с учетом особен-
ностей женской 
фигуры и манеры 
езды

Дропаут 
сложной 
формы, гасит 
дополнитель-
ные вибрации

Специальное 
сменное кре-
пление заднего 
переключателя, 
сохраняет раму 
при ударах

Дополни-
тельное 
конструктивное 
усиление 
точек рамы с 
критической 
нагрузкой

Задние перья 
специальной 
формы, более 
прочные и 
упругие

Специальная 
форма 
верхней трубы, 
максимально 
передает 
усилия райдера 
на колеса

Специальная 
форма верхней 
трубы, макси-
мально передает 
усилия райдера 
на колеса

Meratti также уделяет большое внимание детским велосипедам. Подход Meratti – «К малышам, как к большим». Они не 
ищут компромиссных решений и широко используют в своих детских и подростковых велосипедах технологии взрослых 
моделей, предлагая именно то, что реально необходимо маленьким райдерам, убирая лишнее: делают велосипеды легче, бы-
стрее, удобнее.

В целом велосипед Meratti – яркий представитель европейского горного велосипеда, ориентированный на требовательно-
го райдера. Для тех, кто хочет быстро и комфортно передвигаться в условиях современного тесного городского трафика 
и тут же с ветерком прокатить по проселочной дороге, при этом получая удовольствие от управления отличным байком.

С недавнего времени Meratti заинтересовалась российским рынком. Для того, чтобы сделать велосипеды доступнее для 
российского потребителя, Meratti перенесла финальную сборку велосипедов для российского рынка на российский завод. При 
этом велосипеды остались теми же, контроль качества не изменился.

Покупая велосипед Meratti, вы получаете легкий, быстрый, удобный и качественный европейский велосипед. 

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

JUVENILE 20’’ 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode MD-711В, ход 40 мм Количество скоростей: 6 Размер колес: 20" Резина: Kenda K907 20" x 2,25" 
Шифтер: Shimano ASLTX30R6AT, Tourney Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TY21) Обода: Zhili ZLA-022 20”, двойные  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Joytech JY432RQR Тормоза: Power VB-987DK, V-образные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели
Цвет: красный	 Код товара: 350 391

Горные хардтейлы Meratti
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Горные хардтейлы Meratti

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Juvenile 24" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode MD-N740S, ход 45 мм Количество скоростей: 21 

Размер колес: 24" Резина: Kenda K1016, 24" x 2,3" Шифтер: комборучка Shimano ST-EF51, Tourney 
Передний переключатель: Shimano Tourney FD-TZ30 Задний переключатель: Shimano Altus (RD-M310) 

Обода: Hengtong HLQC-02D 24”, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR 
Втулка задняя: Joytech JY432RQR Тормоза: Power VB-987DK, V-образные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели
Цвет: синий	 Код товара: 350 393

Meratti Forza Uno 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode 986S, ход 80 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" Резина: Wanda P1226(A), 26" x 2,10" 
Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TZ30) Задний переключатель: Shimano Altus (RD-M310)  
Шифтеры: комборучка Shimano ST-EF41, Tourney Обода: ZHILI ZLA-022 26”, двойные Втулка передняя: Shimano HB-TX800-QR  
Втулка задняя: Shimano FH-RM30 Тормоза: Power VBR-207A, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: черный/синий		 Код товара: 342 923
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

NEWdesign
NEW
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Горные хардтейлы Meratti

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Forza Uno 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: MODE 986S, ход 80 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26"  
Резина: Wanda P1226(A), 26" x 2,10" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TZ30)  
Задний переключатель: Shimano Altus (RD-M310) Шифтеры: комборучка Shimano ST-EF41, Tourney  
Обода: ZHILI ZLA-022 26”, двойные Втулка передняя: Shimano HB-TX800-QR Втулка задняя: Shimano FH-RM30  
Тормоза: Power VBR-207A, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: серый/красный	 Код товара: 350 390
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”
Код характеристики: 427	 Размер: 21”

Meratti Evo Uno 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode 986S, ход 80 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26"  
Резина: Wanda P123(A), 26" x 2,125" с белой полосой Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TY10)  
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TY300D) Шифтеры: Shimano ST-EF51, Tourney Обода: ZHILI ZLA-022 26”, двойные  
Втулка передняя: Joytech JY-751DSE Втулка задняя: Joytech JY-751DSE Тормоза: Power VBR-207A, V-образные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: фиолетовый		  Код товара: 350 389
Код характеристики: 423 	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW
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Горные хардтейлы Meratti

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Evo Due 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode 986S, ход 100 мм Количество скоростей: 24 Размер колес: 26" Каретка: Neco B910 (картридж) 
Резина: Wanda P123(A), 26" x 2,125" с белой полосой Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TY700) Задний переключатель: 
Shimano Acera (RD-M360 SGS) Шифтеры: Shimano ST-M310, Altus Обода: Zhili ZLA-022 26”, двойные Втулка передняя: Shimano FH-TX505 
Втулка задняя: Shimano HB-TX505 Тормоза: Tektro Novela MD-M311, 160 мм, дисковые механические  
Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: белый		  Код товара: 342 927
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

Forza Due 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Suntour SF16-XCT-DS, ход 80 мм Количество скоростей: 24  

Размер колес: 26" Каретка: Shimano BB-UN100 Резина: Kenda K901F/K902R Koyote, 26" x 2,10"  
Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TY700) Задний переключатель: Shimano Acera (RD-M360 SGS) 

Шифтеры: Shimano ST-EF51, Tourney Обода: Zhili ZLA-022 26”, двойные Втулка передняя: Shimano FH-TX505 
Втулка задняя: Shimano HB-TX505 Тормоза: Tektro Novela MD-M311, 160 мм, дисковые механические  
Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: серый/желтый	 Код товара: 342 924
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”
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Горные хардтейлы Meratti

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Forza Tre 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Suntour SF15-XCM-HLO-DS-100, ход 100 мм Количество скоростей: 24 Размер колес: 26" 
Каретка: Shimano BB-UN100-K Резина: Kenda K1047, 26" x 2,10" Передний переключатель: Shimano Altus (FD-M310)  
Задний переключатель: Shimano Alivio (RD-M4000 SGS) Шифтеры: Shimano SL-M310, Altus Обода: Hengtong HLQC-02D, двойные 
Втулка передняя: Shimano HB-RM35 Втулка задняя: Shimano FH-RM35 Тормоза: Shimano M355, 160 мм, дисковые гидравлические 
Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: серый/салатовый	 Код товара: 342 925
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

Protus Uno 29" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Suntour SF15-XCT-DS, ход 80 мм Количество скоростей: 24 Размер колес: 29"  
Каретка: Shimano BB-UN100-K Резина: Kenda K1104A, 29" x 2,10" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TY700)  
Задний переключатель: Shimano Acera (RDM360 SGSL) Шифтеры: Shimano ST-EF51, Tourney Обода: Zhili HLQC-19A, двойные Втулка 
передняя: Shimano FH-TX505 Втулка задняя: Shimano FH-TX5058 Тормоза: Tektro Novela MD-M311, 160 мм, дисковые механические  
Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: черный/голубой	 Код товара: 342 929
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”
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Горные хардтейлы Meratti

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Protus Sport 29" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Suntour SF15-M3030-P-75, 29" Количество скоростей: 21 Размер колес: 29"  

Каретка: Neco B910 (картридж) Резина: Rubena v85 ocelot classic, black 29"x 2,10"  
Передний переключатель: Shimano Tourney AFDTY10T Задний переключатель: Shimano Altus ARDM310DL 

Шифтер правый: Shimano STEF652 Шифтер левый: Shimano STEF652 Обода: алюминий, двойные 
Втулка передняя: JY 731 DSE Втулка задняя: JY 732DSE Тормоза: V-образные 987 DG  

Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: черный/салатовый	 Код товара: 336 253
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

Buggy 20" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-711B ход 40 мм Количество скоростей: 6  
Размер колес: 20" Резина: Wanda P104А, 20" х 2,125" Шифтер: Shimano SL-TX30-6R, Tourney 
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TZ20) Обода: Zhili ZLA-010 20”, алюминий 6061-t6 
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR 
Тормоза: Yinchi VB-987DK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья 
Цвет: черный/красный	 Код товара: 350 360
Цвет: синий/черный		 Код товара: 350 361
Цвет: белый		  Код товара: 350 362

NEWdesign
NEW

Хардтейлы Larsen
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Хардтейлы Larsen

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Super Team 24" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-715F, ход 50 мм Количество скоростей: 6 Размер колес: 24"  
Шифтеры: Shimano SLTX30R6AT, Tourney Резина: Wanda P1018, 24" х 1.95" Задний переключатель: Shimano Tourney (RDTZ50GSD) 
Обода: Zhili ZLA-022 24”, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR 
Тормоза: Yinchi VB987DK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: черный/красный	 Код товара: 350 376
Цвет: синий/черный		 Код товара: 350 377
Цвет: оранжевый		  Код товара: 350 378

Cool Team 24"
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-715F, ход 50 мм Количество скоростей: 6 Размер колес: 24" 
Шифтеры: Shimano SLTX30R6AT, Tourney Резина: Wanda P1197A, 24" х 1.95" Задний переключатель: Shimano Tourney (RDTZ50GSD) 
Обода: Zhili ZLA-022 24”, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR 
Тормоза: Power VBR-207A, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: серебристый		  Код товара: 350 375

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW
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Хардтейлы Larsen

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

 Track 26" 
Рама: сталь Вилка: Zoom Bravo-327e Количество скоростей: 18 Размер колес: 26" Резина: Wanda P130(A)26"x2.125" 

Передний переключатель: Sunrace FDM2S-MT Задний переключатель: Sunrace RDM37 LD Шифтеры: Sunrace TSM28 
Обода: алюминий 6061-t6 Втулка передняя: SF-HB03FQ Втулка задняя: Anteng kt-122rqr Тормоза: V-образные 

Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: темно-синий		  Код товара: 336 236

Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

Код характеристики: 425		  Размер: 19”

Track 26"
Рама: cталь HI-TEN Вилка: Mode MD-711B, ход 50 мм Количество скоростей: 18 Размер колес: 26" Резина: Wanda P130(A) 26" x 2,125" 
Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TZ30) Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TZ20) 
Шифтеры: Shimano SL-TX30, Tourney Обода: Zhili ZLA-010, алюминий 6061-t6 Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR 
Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR Тормоза: Power VBR-207A, V-образные Доп. оборудование: отражатели, подножка, крылья 
Цвет: синий		  Код товара: 342 894
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424 	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”
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Фэтбайки Larsen

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Big Boy 26" 
Рама: cталь HI-TEN Вилка: жесткая, сталь HI-TEN Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" Резина: Wanda P1215 26" x 4.0" 
Передний переключатель: Shimano Tourney (FDM410E) Задний переключатель: Shimano Tourney (RDTY300D) 
Шифтеры: Shimano ST-EF500, Tourney Обода: Zhili JP73A 26” x 3.0", c перфорацией Втулка передняя: Shunfeng SF-HB30F 
Втулка задняя: Shunfeng SF-HB30R Тормоза: Yake JAK-5/ZDE160Z дисковые механические Доп. оборудование: отражатели 
Цвет: черный/красный	 Код товара: 350 358 
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

Big Team 24" 
Рама: cталь HI-TEN Вилка: жесткая, сталь HI-TEN Количество скоростей: 6 Размер колес: 24" Резина: 24" х 4.0"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney (RDTZ50GSD) Шифтеры: Shimano SLTX30R6AT, Tourney 
Обода: Hengtong JP73A 24” х 3.0”, c перфорацией Втулка передняя: Shunfeng SF-HB30F Втулка задняя: Shunfeng SF-HB30R 
Тормоза: Yake JAK-5/ZDE160Z дисковые механические Доп. оборудование: отражатели 
Цвет: красный/голубой	 Код товара: 342 891/350 359 
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

NEWdesign
NEW
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Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Cruizer 26" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 26" Резина: Wanda P1074 26" x 2.125" 

Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney, TX35 Шифтеры: Shimano Tourney ASLRS35R6ET 
Обода: Zhili ZLA-010, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F Втулка задняя: Shunfeng SF-HB03R 

Тормоза: Yinchi VB-989DK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели, стальные крылья 
Цвет: черный	Код товара: 350 364

Rapido 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-721B, ход 50 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" Резина: Wanda P1226(A), 26" x 2.125" 
Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30) Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50) Шифтеры: Shimano SL-TX30, 
Tourney Обода: Zhili ZLA-022, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR 
Тормоза: Power VBR-207A, V-образные Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: черный/зеленый	 Код товара: 342 896
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”
Код характеристики: 427	 Размер: 21”

Цвет: белый/синий		  Код товара: 342 897
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425 	 Размер: 19”
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Rapido 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-721B, ход 50 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" 
Резина: Wanda P1197(A), 26" x 2.125" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30) 
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50) Шифтеры: Shimano SL-TX30, TOURNEY Обода: Zhili ZLA-022, алюминий, двойные 
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR Тормоза: Yinchi VB-987DK, V-образные 
Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: темно-серый/салатовый		  Код товара: 350 371
Код характеристики: 423		  Размер: 15”
Код характеристики: 424		  Размер: 17”
Код характеристики: 425		  Размер: 19”

Цвет: черный/синий			  Код товара: 350 372
Код характеристики: 423		  Размер: 15”
Код характеристики: 424		  Размер: 17”
Код характеристики: 425		  Размер: 19”
Код характеристики: 427		  Размер: 21”

Rapido Disc 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-721G, ход 50 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" Резина: Wanda P1226(A), 26" x 2.125" 
Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30) Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50)  
Шифтеры: Shimano SL-TX30, Tourney Обода: Zhili ZLA-060, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB25F  
Втулка задняя: Shunfeng SF-HB25R Тормоза: Ruipute DSC-510, дисковые механические Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: черный/оранжевый	 Код товара: 342 900
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW

Цвет: красный/желтый	 Код товара: 350 373
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
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Tempo Disc 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-721G, ход 50 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26"  

Резина: Wanda P1197(A), 26" x 2.125" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30)  
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50) Шифтеры: Shimano SL-TX30, Tourney  

Обода: Zhili ZLA-060, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB25F Втулка задняя: Shunfeng SF-HB25R 
Тормоза: Ruipute DSC-510, дисковые механические Доп. оборудование: отражатели, подножка 

Цвет: черный/мятный	 Код товара: 350 379
Код характеристики: 424	 Размер: 17”

Код характеристики: 425		  Размер: 19”

Avantgarde 1.0 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode MD-746IT, ход 55 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26"  
Резина: Wanda p1226(А) ,26" x 2.195" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30)  
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TX-35) Шифтеры: Shimano ST-EF500, Tourney Обода: Zhili ZLA-022, алюминий, двойные 
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Joytech JY432RQR Тормоза: Yinchi VB-987DK, V-образные  
Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: серый/белый/желтый	 Код товара: 350 356
Код характеристики: 423	 Размер:  15”
Код характеристики: 424	 Размер:  17”

Цвет: черный/красный матовый	 Код товара: 350 357
Код характеристики: 423	 Размер: 15”
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW
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Avantgarde 1.0 Disc 27,5" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode MD-N791, ход 55 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 27,5"  
Резина: Wanda K1177, 27.5” x 1.95" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30)  
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50) Шифтеры: Shimano ST-EF500, Tourney  
Обода: Zhili ZLA-060, алюминий, двойные Втулка передняя: Joytech D242SE Втулка задняя: Joytech D041SE  
Тормоза: Ruipute DSC-510 дисковые механические Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: черный/желтый	 Код товара: 350 354
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
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Avantgarde 1.0 Disc 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: Mode MD-746IT, ход 55 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" 
Резина: Wanda P1226(A), 26” x 1.95" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30) 
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TX-35) Шифтеры: Shimano ST-EF500, Tourney Обода: Zhili ZLA-060, алюминий, двойные 
Втулка передняя: Joytech D242SE Втулка задняя: Joytech D041SE Тормоза: Ruipute DSC-510 дисковые механические 
Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: черный/салатовый	 Код товара: 350 355
Код характеристики: 424	 Размер: 17”
Код характеристики: 425	 Размер: 19”

NEWdesign
NEW
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Genesis 26" 
Рама: алюминий 6061-t6 Вилка: ZOOM BRAVO-386AMS Количество скоростей: 21 Размер колес: 26"  

Резина: Wanda p1085 ,26"x2.125" Передний переключатель: Shimano AFDTZ30TM6T  
Задний переключатель: Shimano ARDM310DL) Шифтер: Shimano Acera (ST EF-51) Обода: XTB26, алюминий, двойные  

Втулка передняя: Anteng fh206qr Втулка задняя: Anteng kt-122rqr Тормоза: V-образные  
Доп. оборудование: отражатели, подножка 

Цвет: красный/черный		  Код товара: 337 673
Код характеристики: 423	 Размер: 15”

Код характеристики: 424		  Размер: 17”
Код характеристики: 425		  Размер: 19”

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Raptor 20" 
Рама: сталь, двухподвес Вилка: Zoom Bravo-327e Количество скоростей: 6 Размер колес: 20"  Резина: Wanda p104 (A), 20" x 2.125" 
Шифтер: Sunrace TSM28 Передний переключатель: нет  Задний переключатель: Sunrace RDM2T Обода: алюминий 6061-t6  
Втулка передняя: SF-HB03FQR  Втулка задняя: Anteng kt-122rqr   Тормоза: V-образные 
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья 
Цвет: cиний/белый       Код товара: 336 231

Двухподвесы Larsen
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Raptor 20" 
Рама: сталь, двухподвес Вилка: Mode MD-711B Количество скоростей: 6 Размер колес: 20"  
Резина: Wanda p104(A), 20" x 2.125" Шифтер: Shimano SL-TX30 Передний переключатель: нет  
Задний переключатель: Shimano RD-TZ20 Обода: Zhili ZLA-010, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR 
Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR Тормоза: Yinchi VB-987DK V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья 
Цвет: красный/черный	 Код товара: 350 374

Fighter 24" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: Mode MD-715F, ход 50 мм Количество скоростей: 18 Размер колес: 24" Резина: Wanda p1018, 24" х 2.30" Шиф-
теры: Shimano SL-TX30, Tourney Передний переключатель: Shimano Tourney (FD-TZ30) 
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TZ50) Обода: Zhili ZLA-022, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR 
Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR Тормоза: Yinchi VB-987DK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья 
Цвет: черный/салатовый	 Код товара: 350 365

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW
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Offroad 26" 
Рама: сталь HI-TEN, двухподвес Вилка: MODE MD-721B, ход 50 мм Количество скоростей: 21 Размер колес: 26" 

Резина: Wanda P1132(A), 26" x 2.3" Передний переключатель: Shimano Tourney (FD TZ-30)  
Задний переключатель: Shimano Tourney (RD TZ-50) Шифтеры: Shimano SL-TX30, Tourney  

Обода: Zhili ZLA-022, алюминий, двойные Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR Втулка задняя: Kun Teng KT-122RQR 
Тормоза: Yinchi VB-987DK, V-образные Доп. оборудование: отражатели, подножка

Цвет: синий/белый	 Код товара: 350 369

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW

Дорожные велосипеды Larsen

Jet 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda p1023, 20" х 1.95"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: Zhili ZLA-010 алюминий 6061-t6  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Falcon CF-E10, сталь Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: отражатели, подножка, крылья, звонок 
Цвет: белый/синий	 Код товара: 336 220
Цвет: синий/серый	 Код товара: 336 221
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Jet 2.0 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 20"  
Резина: Wanda p1023, 20" х 1.95" Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney RD TZ-50 GSB 
Обода: Zhili ZLA-010 алюминий 6061-t6 Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Joytech JY-434, сталь 
Тормоза: V-образные Доп. оборудование: багажник, подножка, крылья, звонок 
Цвет: красный/белый	 Код товара: 350 363

Way 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda p1023, 20" х 1.95"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: Zhili ZLA-010 алюминий 6061-t6  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Falcon CF-E10, сталь Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: отражатели, подножка, крылья, звонок 
Цвет: черный	 Код товара: 336 223

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.
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Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Way 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda p1023, 20" х 1.95" 

Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: Zhili ZLA-010 алюминий 6061-t6  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Falcon CF-E10, сталь Тормоза: втулочные ножные  

Доп. оборудование: отражатели, подножка, крылья, звонок 
Цвет: черный/серый	 Код товара: 342 873

Цвет: синий/белый	 Код товара: 342 874

Storm 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda p1079, 20” x 2.125”  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: алюминий 6061-t6 Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь 
Втулка задняя: Falcon CF-E10, сталь Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, подножка, звонок, крылья
Цвет: красный/черный	 Код товара: 337 672
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Tourist 24" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 24"  
Резина: Wanda p1025, 24” x 1.95” Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет  
Обода: Zhili ZLA-010, алюминий 6061-t6 Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Falcon CF-E10, сталь 
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: синий/серебристый	 Код товара: 336 224
Цвет: черный/белый	 Код товара: 336 225

Tourist 2.0 24" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 24" Резина: Wanda p1025, 24” x 1.95” 
Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney RD TZ-50 GSB Обода: Zhili ZLA-010, алюминий 6061-t6 
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Joytech JY-434, сталь Тормоза: Promax TX-129, V-образные 
Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: темно-серый/красный	 Код товара: 350 380

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW
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Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Tourist 1.0 24" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 24" 

Резина: Wanda p1027, 24" x 1.95" Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TZ50) 
Обода: алюминий 6061-t6 Втулка передняя: fr-03 Втулка задняя: cf-e10 Тормоза: втулочные ножные 

Доп. оборудование: отражатели, подножка, крылья (стальные), багажник 
Цвет: черный/белый	 Код товара: 342 881

Forest 2.0 26" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 26" Резина: Wanda p186 26" x 1.95"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano Tourney (RD-TZ50) Обода: Zhili ZLA-010, алюминий 6061-t6  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F Втулка задняя: Joytech JY-434 Тормоза: Promax TX-129, V-образные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: синий/черный матовый Код товара: 350 366

NEWdesign
NEW
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Villa 28" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 28" Резина: Wanda p142, 28" x 1.75"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: алюминий 6061-t6 Втулка передняя: SF-HB03F сталь 
Втулка задняя: cf-e10 сталь Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, подножка 
Цвет: темно-серый	 Код товара: 336 228

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Bimbo 14" 
Рама: алюминий Вилка: жесткая, алюминий Количество скоростей: 1 Размер колес: 14" Резина: 14" x 2.125"; BMX PATTERN  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 14" Тормоза: ободные  
Доп. оборудование: дополнительные колеса, отражатели, крылья
Цвет: красный Код товара: 332 253
Цвет: розовый Код товара: 332 254

Детские велосипеды Meratti
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Детские велосипеды Larsen

Kids 12" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 12" Покрышки: 12" x 2.125"; BMX PATTERN  

Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 12"  
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: гудок, отражатели, дополнительные колеса, крылья

Цвет: синий	 Код товара: 336 205
Цвет: коралловый	 Код товара: 336 208

Цвет: оранжевый	 Код товара: 336 206
Цвет: фиолетовый	 Код товара: 336 207

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Kids 14" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 14" Резина: 14" х 2.125"; BMX PATTERN  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 14" Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: гудок, отражатели, дополнительные колеса, крылья 
Цвет: красный	 Код товара: 336 209
Цвет: розовый	 Код товара: 336 211
Цвет: синий	 Код товара: 336 210
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Детские велосипеды Larsen

Kids 16" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 16" Резина: 16" x 2.125"; BMX PATTERN  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 16" Тормоза: втулочные ножные 
Доп. оборудование: отражатели, дополнительные колеса, крылья, багажник
Цвет: синий	 Код товара: 350 368

Junior 18" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 18" Резина: 18" x 2.125"; BMX PATTERN  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 18" Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: гудок, отражатели, крылья
Цвет: белый/голубой	 Код товара: 336 219
Цвет: серый/белый		  Код товара: 336 218

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW
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Детские велосипеды Larsen

Junior 18" 
Рама: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 18" Резина: 18" x 2.125"; BMX PATTERN  

Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: стальные усиленные 18"  
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, дополнительные колеса, крылья (стальные), багажник

Цвет: серый/белый		 Код товара: 350 367

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Prime 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 26" Резина: Wanda W2018, 26" x 1.95"  
Шифтеры: Shimano SLRS356RSTJ, Tourney Передний переключатель: нет Задний переключатель: Shimano RD TZ-50 GSBT  
Обода: Zhili ZLA-010, одинарные, алюминий Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR, сталь Втулка задняя: Shunfeng SF-HB11RQR, сталь 
Тормоза: Power VBL-289PA, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: черный	 Код товара: 342 917

NEWdesign
NEW

Хардтейлы Iron Fox
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Хардтейлы Iron Fox

Force 26" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 26" Резина: Wanda 1134, 26" x 1.95"  
Шифтеры: Power SFT-391P Передний переключатель: нет Задний переключатель: Power RD25-B  
Обода: Zhili ZLA-010, одинарные, алюминий Втулка передняя: Shunfeng SF-HB11FQR, сталь  
Втулка задняя: Shunfeng SF-HB11RQR, сталь Тормоза: Yinchi VB-968SK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: черный/желтый	 Код товара: 350 351

Force 24" 
Рама: сталь HI-TEN Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 6 Размер колес: 24" Резина: Wanda P1033, 24" х 1.95"  
Шифтеры: Power SFT-391P Передний переключатель: нет Задний переключатель: Power RD25-A Обода: Zhili ZLA-010, одинарные, 
алюминий Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Shunfeng SF-HB03R, сталь  
Тормоза: Yinchi VB-968SK, V-образные Доп. оборудование: подножка, отражатели 
Цвет: красный/синий	 Код товара: 350 352

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW

NEWdesign
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Дорожные велосипеды Iron Fox

Rider 24" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 24" Резина: Wanda P1033A, 24" х 1,95" 

Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: Zhili ZLA-010, одинарные, алюминий 
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Shunfeng SF-HB03R, сталь Тормоза: втулочные ножные 

Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: черный/красный	 Код товара: 350 353

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Rider 20" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda P1033A, 20" х 1.95"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: SNM-020, одинарные, алюминий  
Втулка передняя: Shunfeng SF-HB03F, сталь Втулка задняя: Sanzuan SZ-C20, сталь Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: зеленый	 Код товара: 350 350

NEWdesign
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Дорожные велосипеды Iron Fox

Derby 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda P1033A, 20" х 2.125" 
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: SNM-020, cталь Втулка передняя: QISU QS-HB03F, сталь 
Втулка задняя: Sanzuan SZ-C20, сталь Тормоза: втулочные ножные 
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: синий	 Код товара: 342 910

Derby 20" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 20" Резина: Wanda P1033A, 20" х 2.125"  
Передний переключатель: нет Задний переключатель: нет Обода: SNM-020, cталь Втулка передняя: QISU QS-HB03F, сталь  
Втулка задняя: Sanzuan SZ-C20, сталь Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: темно-красный	 Код товара: 350 345

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
NEW
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Детские велосипеды Iron Fox

Rider 18" 
Рама: складная, сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 18"  

Резина: Wanda P1033A, 18" х 2.125" Обода: SNM-018, cталь Тормоза: втулочные ножные  
Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 

Цвет: красный		  Код товара: 350 349

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Derby 18" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 18" Резина: Wanda P1033A, 18" х 2.125" Обода: SNM-018, cталь 
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: cиний	 Код товара: 342 909

NEWdesign
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Детские велосипеды Iron Fox

Derby 18" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 18" Резина: Wanda P1033A, 18" х 2.125" 
Обода: SNM-018, cталь Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: подножка, отражатели, крылья (стальные), багажник 
Цвет: cиний	 Код товара: 350 348

Derby 16" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 16" Резина: Wanda P1033A, 16" х 2.125" Обода: SNM-016, cталь 
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, дополнительные колеса, крылья (стальные), багажник 
Цвет: красный	 Код товара: 350 346

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

NEWdesign
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Детские велосипеды Iron Fox

Fly 14" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 14" Покрышки: полимерные 14" х 1.5" 

Обода: пластиковые Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, дополнительные колеса, крылья (пластик)
Цвет: синий		  Код товара: 342 904

Цвет: оранжевый		  Код товара: 342 905

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.

Fly 12" 
Рама: сталь Вилка: жесткая, сталь Количество скоростей: 1 Размер колес: 12" Покрышки: полимерные 12" х 1.5" Обода: пластиковые 
Тормоза: втулочные ножные Доп. оборудование: отражатели, дополнительные колеса, крылья (пластик)
Цвет: зеленый	 Код товара: 342 903
Цвет: красный	 Код товара: 342 902
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Детские велосипеды, беговелы

HM-365
велосипед 3-колесный складной 
Вес: 5,1 кг 
Рама: сталь 1,2 мм 
Сиденье: пластик 
Длина: 70 см 
Ширина: 55 см 
Высота: 50 см 
Высота сиденья: 30 см 
Складная система 
Высота в сложенном виде: 62 см 
Максимальный вес пользователя: 60 кг 
Дополнительно: звонок, корзина
Предназначен для детей возрастом от 2-х до 4-х лет
Максимальный вес пользователя: 60 кг
Количество в упаковке: 1 шт.
Красный		  Код товара: 344 578
Салатовый	 Код товара: 342 332

BABY TRIKE 5173A
велосипед 3-колесный с толкателем
Вес: 9 кг 
Рама: сталь 
Вилка: сталь
Сиденье: пластик 
Чехол и козырек выполнены из эпонжа
Материал колес: этиленвинилацетат
Регулируемое положение козырька 
Нерегулируемая высота козырька
Возможность управления рукоятью 
и педалями
Дополнительно: корзина, звонок, сумка 
Максимальный вес пользователя: 20 кг
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 336 102

BABY TRIKE 519
велосипед 3-колесный с толкателем
Вес: 9 кг 
Рама: сталь 
Вилка: сталь
Сиденье: пластик 
Чехол и козырек выполнены из эпонжа
Материал колес: этиленвинилацетат
Регулируемое положение козырька
Нерегулируемая высота козырька
Возможность управления рукоятью 
и педалями
Дополнительно: корзина, звонок, сумка 
Максимальный вес пользователя: 20 кг
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 336 103

GS-003-TR02D
беговел
Диаметр колес: 12" (30,48 см) 
Материал колес: полипропилен, EVA 
Рама: углеродистая сталь 
Вилка: углеродистая сталь
Ручки: полипропилен
Сиденье: поливинилхлорид 
Тормоз: втулочный 
Размеры: 86 х 41 х 46 см
Предназначен для детей возрастом от 2-х 
до 4-х лет
Максимальный вес пользователя: 20-30 кг
Количество в упаковке: 1 шт.
Серебристый	 Код товара: 337 718
Синий/салатовый	 Код товара: 337 719

Обратите внимание, комплектация велосипедов может не соответствовать комплектации на фото. Смотрите описание товара.
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Шлемы велосипедные

H23PE-600.02 
бутылка для спорта
Материал: пластик
Емкость: 0,55 л
Диаметр: 6,5 см
Высота: 22 см
Количество в упаковке: 96 шт.
Цвет: оранжевый	  Код товара: 313 295
Цвет: серый	  Код товара: 313 296

CSB-528
бутылка для спорта
Материал: пластик
Емкость: 1 л
Диаметр: 8 см
Высота: 25,5 см
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 342 273

HB-933-6 
шлем велосипедный
Верх: этиленполистирол
Подклад: синтетическая пена
Матовая обработка
Система регулирования размера
Цвет: черный/красный
Количество в упаковке: 12 шт.
Размер: М (56-58) Код товара: 261 449

HB-928-5 
шлем велосипедный
Верх: этиленполистирол
Подклад: синтетическая пена
Матовая обработка
Система регулирования размера
Цвет: синий/белый/черный 
Количество в упаковке: 12 шт.
Размеры:
М (56-58) Код товара: 313 237
L (58-60) Код товара: 313 238

Велоаксессуары

CWB409K
бутылка для спорта
Материал: полиэтилен
Емкость: 0,45 л
Диаметр: 7,3 см
Высота: 22 см
Крышка для защиты от пыли
Цвет: белый	
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 333 377

TERMO CSB-533
бутылка для спорта  
с термоизоляцией
Материал: полиэтилен
Емкость: 0,65 л
Диаметр: 6,8 см
Высота: 27,5 см
Крышка для защиты от пыли
Изоляционный материал: фольга
Цвет: красный	
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 342 274

CWB700G2C
бутылка для спорта
Материал: полиэтилен
Емкость: 0,75 л
Диаметр: 7,3 см
Высота: 22 см
Крышка для защиты от пыли
Цвет: черный	
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 333 377

VSB 03
фляга детская
Материал: HDPE
Емкость: 0,50 л
Крышка для защиты от пыли
Количество в упаковке: 100 шт.
Цвет: синий	  Код товара: 351 336
Цвет: розовый	  Код товара: 351 337
Цвет: красный	  Код товара: 351 338
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Велоаксессуары

H20BH-21
флягодержатель 
Материал: пластик
Цвет: черный
Для бутылок емкостью от 0,5 до 1 л
Количество в упаковке: 120 шт.
Код товара: 245 064

CL-092
флягодержатель 
Материал: пластик
Цвет: черный
Для бутылок диаметром 74 мм
В комплекте 2 болта
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 333 378

NH-B777AP
велозвонок
Материал: сталь, пластик
Диаметр: 22 мм
Количество в упаковке: 200 шт.
Код товара: 333 385

CL-049C
флягодержатель на руль
Материал: алюминий
Для бутылок емкостью от 0,5 до 1 л
Количество в упаковке: 100 шт.
Цвет: серебристый	
Код товара: 338 374

H26-ZB023
ключ шестигранный 
Материал: пластик, металл
Шестигранники: 10; 8; 6
Количество в упаковке: 96 шт.
Код товара: 245 059

H26-ZB021
набор инструментов для велосипеда 
складной
Материал: пластик, металл
6 инструментов: 2 отвертки (плоская/кре-
стовая), шестигранники: 8; 6; 5; 4; 3; 2,5; 2
Размер в сложенном состоянии: 7,5 см
Количество в упаковке: 96 шт.
Код товара: 245 058

H26-ZB021S
набор инструментов для велосипеда 
складной
Материал: углеродистая сталь/пластик
12 инструментов: 2 отвертки (плоская/
крестовая), шестигранники: 8; 6; 5; 4; 3; 2,5; 2, 
выжимка цепи, лопатка для шиномонтажа
Размер в сложенном состоянии: 10 см
Количество в упаковке: 72 шт.
Код товара: 333 375

CX-ZB007
комплект велоинструментов в чехле
Материал: пластик, металл, полиэстер
В комплекте: насос, складной набор 
из 8 инструментов, набор отверток, 
ремкомплект для покрышки
Размер в сложенном состоянии:  
22 х 11 х 4 см
Количество в упаковке: 24 шт.
Код товара: 245 068

NANOPROTECH  
NP 2
смазка для подвижных деталей
Антикоррозийная смазка 
для велосипеда. Смазывает, 
защищает от коррозии и влаги. 
Устраняет скрипы на длитель-
ный срок. Освобождает заржа-
вевшие, заклинившие детали. 
Идеальна для консервации 
велосипеда в зимний период
Объем: 210 мл
Код товара: 334 951

NEWdesign
NEW

H20BH-02
флягодержатель 
Материал: алюминий
Для бутылок емкостью от 0,5 до 1 л
Количество в упаковке: 240 шт.
Цвет: красный 	 Код товара: 245 076
Цвет: серебристый	 Код товара: 269 321
Цвет: синий 	 Код товара: 245 065
Цвет: черный 	 Код товара: 269 320
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Велоаксессуары

YP3204A-NT
ремнабор для камер
В комплекте: заплатка 24 х 35 мм – 6 шт., 
заплатка 32 х 50 мм – 1 шт., зачистка – 1 шт., 
трубка ниппеля – 2 шт., клей – 1 шт.
Количество в упаковке: 400 шт.
Код товара: 338 369

1.95/2.125
камера велосипедная

Материал: бутил
Тип ниппеля: авто (латунь)

Количество в упаковке: 50 шт.
18” Код товара: 345 794

20” Код товара: 342 379 
24” Код товара: 342 380 

26” Код товара: 342 381 

GP46M
насос велосипедный
Материал: пластик
Длина: 24 см 
Диаметр: 22 мм
В комплекте: два ниппеля с переходником 
на вело/авто
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 338 371

GP45
насос велосипедный
Материал: пластик
Длина: 23 см
Диаметр: 22 мм
В комплекте: два ниппеля с переходником 
на вело/авто
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 338370

AL-T08YF
насос двойного действия
Материал: алюминий
Цвета: серебро, красный, синий
В комплекте: игла, шланг, крепление на раму
Подходит для всех типов камер, как с вело-, 
так и с автониппелем
Количество в упаковке: 12 шт. 
Серебро	 Код товара: 328 932 
Красный	 Код товара: 328 933
Синий	 Код товара: 328 934

CTD-001P
насос велосипедный
Материал: ПВХ
Размеры: 24 х 6,5 х 2,5 см
Подходит на 2 типа ниппелей (вело/авто)
Крепление к раме в комплекте
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 396

84506
велозамок кодовый
Блокировка кодом
Материал: металлический трос в оплетке из ПВХ
Диаметр: 8 мм
Длина: 55 см
Количество в упаковке: 120 шт.
Код товара: 342 277

87507
велозамок кодовый
Блокировка кодом
Материал: металлический трос в оплетке из ПВХ
Диаметр: 8 мм
Длина: 150 см
Количество в упаковке: 60 шт.
Код товара: 342 280
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87714
велозамок с ключом
Блокировка ключом
Материал: металлический трос в оплетке из ПВХ
Диаметр: 8 мм
Количество в упаковке: 72 шт.
Длина: 120 см 
Цвет: черный	 Код товара: 342 278
Цвет: синий	 Код товара: 342 452
Цвет: красный	 Код товара: 342 450
Длина: 180 см
Цвет: черный	 Код товара: 342 279
Цвет: синий	 Код товара: 342 453

H26SL-413
велозамок с ключом
Блокировка ключом
Материал: металлический трос в оплетке 
Диаметр: 8 мм
Длина: 180 см
Количество в упаковке: 72 шт.
Код товара: 286 871

87325
велозамок с ключом
Блокировка ключом
Материал: металлический трос в оплетке
Диаметр: 8 мм
Длина: 180 см
Крепление к раме в комплекте
Количество в упаковке: 60 шт.
Код товара: 333 407

85501
велозамок кодовый
Блокировка ключом
Материал: металлическая цепь  
в оплетке из текстиля
Диаметр: 22 мм 
Длина: 80 см
Количество в упаковке: 60 шт.
Код товара: 342 281

89810
велозамок с ключом
Блокировка ключом
Материал: металл
Размер: 176 х 58 х 32 мм 
Крепление к раме в комплекте
Количество в упаковке: 12 шт.
Код товара: 342 282

VLG-719AD3
грипсы
Материал: кратон
Гелевые вставки
Длина: 13 см
Цвет: черный/серый
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 388

H-G119
грипсы
Материал: резина, алюминиевые зажимы
Ребристая поверхность гарантирует  
хорошее сцепление руки и грипсов
Зажимы обеспечивают надежное  
крепление грипсов на руле
Длина: 13 cм
Цвет: черный		  Код товара: 351 359
Цвет: черный/синий		 Код товара: 351 360
Цвет: черный/золотой	 Код товара: 351 361
Цвет: черный/красный	 Код товара: 351 362
Цвет: оранжевый/черный	 Код товара: 351 363
Цвет: зеленый/черный	 Код товара: 351 364
Цвет: синий/зеленый	 Код товара: 351 365

CSG-6717K2
грипсы
Материал: кратон
Длина: 13 см
Цвет: черный/красный
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 342 288

NEWdesign
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HN 06-1
комплект крыльев

Материал: пластик
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 24-26"

Цвет: синий	 Код товара: 351 292
Цвет: черный	 Код товара: 351 293

HN 10-1
комплект крыльев
Материал: пластик
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 20-26"
Цвет: красный	 Код товара: 351 2952
Цвет: синий	 Код товара: 351 296

HN 08-1
комплект крыльев
Материал: пластик
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 20-26"
Комплект велосипедных крыльев с регулируемой 
длиной заднего крыла
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 351 294

HN 13-1
комплект крыльев
Материал: пластик
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 20"
Цвет: черный	 Код товара: 351 297
Цвет: красный	 Код товара: 351 298

SF-267F/R
комплект крыльев
Материал: ПВХ
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-26"
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 384

YC-185F/R
комплект крыльев
Материал: полипропилен
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 20-28"
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 342 296

YC-112F/R
комплект крыльев
Материал: полипропилен
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-28"
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 342 295
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YC-118F/R
комплект крыльев
Материал: ПВХ
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-28"
Количество в упаковке: 30 шт.
Код товара: 333 383
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KIDO SDS 20"
комплект крыльев 20"
Материал: гибкий пластик
Вес: 400 г
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 16-20"
Цвет: черный с синим наконечником
Код товара: 342 377

CLASSIC SDE
универсальный комплект крыльев 
Материал: пластик
Цвет: черный
Вес: 240 г
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 24-26"
Установка: кронштейн или классическая вилка
Код товара: 257 195

HAMMER 2 SDE
комплект быстросъемных крыльев для велосипедов с амор-
тизаторами 24-29”
Материал: полипропилен, ABS-пластик, поликарбонат
Вес: 325 г
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 24-29"
Код товара: 207 051

HAMMER SDE 
универсальный комплект сверхлегких крыльев для экстремальной 
езды по бездорожью
Разработаны специально для велосипедов с амортизационными 
вилками
Совместимы со всеми стандартными передними вилками 
Быстрый монтаж и удобное использование
Гарантируют оптимальную защиту во время езды по любой 
местности
Крылья оборудованы отражающими элементами 
Материал: пластик ПП, поликарбонат
Цвет: черный
Вес: 325 г
Подходит для велосипедов с диаметром колеса 24-29",  
для всех типов вилок
Код товара: 207 050

RAPTOR 2 SDE SPEED STRAP
комплект быстросъемных крыльев для велосипедов  
с амортизаторами 24-28”
Переднее крыло крепится в шток вилки,  
заднее крыло - на подседельный штырь  
с помощью быстросъемного зажима
Материал: полипропилен, ABS-пластик, поликарбонат
Вес: 330 г
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-28"
Код товара: 207 053

RAPTOR SDE 
универсальный комплект крыльев 
Переднее крыло устанавливается как на вилки  
с амортизаторами, так и на классические велосипеды
Гарантируют оптимальную защиту во время езды  
по любой местности
Крылья оборудованы отражающими элементами 
Материал: пластик ПП, ABS-пластик, поликарбонат
Вес: 330 г
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-28"
Код товара: 207 052

FI-133F/R
комплект крыльев
Материал: ПВХ
Подходит для велосипедов  
с диаметром колеса 24-28"
Количество в упаковке: 25 шт.
Код товара: 333 382

M-947V
тормозные колодки
Материал: резина
Размер: 70 мм
Цвет: черный
Количество в упаковке: 250 шт.
Код товара: 338 366
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ACOOLA ВС13-13
сумка велосипедная подседельная
Материал: ПВХ с водоотталкивающей пропиткой
Размер: 17 х 6,5 х 12 см
Код товара: 345 783

ACOOLA ВС13-04
сумка велосипедная подрамная задний треугольник
Материал: ПВХ с водоотталкивающей пропиткой
Размер: 21 х 21 х 6 см
Красно-серая 	 Код товара: 345 787
Синяя		  Код товара: 345 788
Черная		  Код товара: 345 789

ACOOLA ВС13-05
сумка велосипедная на раму
Материал: ПВХ с водоотталкивающей пропиткой
Размер: 15,5 х 11 х 6,5 см
Сумка крепится на основную раму велосипеда и за стой-
ку руля одновременно. Количество отделений три.
Верхнее - под фонарик или узкий телефон на липучке. 
Два объемных отделения (по одному с каждой стороны 
рамы) для инструмента или личных вещей
Код товара: 345 790

ACOOLA ВС13-08
сумка велосипедная на раму с чехлом для телефона
Материал: ПВХ с водоотталкивающей пропиткой
Размер: 19 х 13 х 13 см
Два объемных отделения, чехол для телефона с про-
зрачной пленкой и возможностью управления смартфо-
ном. Светоотражающая лента по бокам
Код товара: 345 793

14 264
сумка-штаны
Тип крепления: на багажник 
Объем: 16,5 л
Размер боковых частей: 35 х 33,5 х 15,3 cм
Код товара: 351 320

G5008
велосумка
Материал: полиэстер 600D
Размер: 17 х 11,5 х 11,5 см
Особенности: светоотражатель, увеличивающийся объем
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 392

CX-ZB009 
сумка велосипедная 
Материал: полиэстер
Размер: 16 х 13 х 11 см
Особенности: крепление на раму, 2 основных  
и 1 дополнительный карман, удобные застежки-липуны
Количество в упаковке: 120 шт.
Код товара: 245 075
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VL-4111
седло
Материал: сталь
Наполнитель: гель
Размер: 254 х 173 х 63 мм
Количество в упаковке: 20 шт.
Код товара: 333 391

XD 10
чехол для седла 
Материал: лайкра, гель
Размер: 285 х 17 мм
Количество в упаковке: 50 шт.
Цвет: красный	 Код товара: 351 304
Цвет: синий	 Код товара: 351 305
Цвет: черный	 Код товара: 351 306

VLC-022
чехол для седла 
Материал: лайкра, гель
Размер: 249~274 х 140~165 мм
Цвет: черный
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 338 368

VS 801 ANIMALS
велокресло для детей 
Кресло детское с регули-
ровкой высоты упора для 
ног, мягкая подкладка из 
ткани, несъемные подголов-
ник и поручень, крепление 
к багажнику велосипеда, 
материал ПВХ
Максимальная нагрузка: 22 кг
Код товара: 351 288

VS 700 ANIMALS
велокресло для детей 
Сиденье детское переднее 
крепится к подседельной 
трубе, расположено между 
седлом и рулем
Для ребенка до 5 лет
Имеет регулируемую высоту 
подножек, быстросъемное,  
со страховочными ремнями,  
с рисунком, материал ПВХ
Код товара: 351 287

VS 11500 COMFORT
велокресло для детей 
Детское кресло с креплением 
на багажник велосипеда  
Регулировка положения ног ребенка 
Катафота на спинке кресла
Максимальная нагрузка до 22 кг
Код товара: 351 290

VS 11600 COMFORT
велокресло для детей 
Детское кресло с креплением 
на багажник велосипеда 
Регулировка положения ног ребенка  
Катафота на спинке кресла
Максимальная нагрузка до 22 кг 
Код товара: 351 289

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW

NEWdesign
NEW



ЛЕТО2018

44

Велоаксессуары

ROADSTER USB 18560
фонарь велосипедный
Материал: пластик 
Питание: зарядка через порт micro USB
Количество светодиодов: 1 CREE
Мощность: 25 люкс
Дальность освещения: 30 метров
Уровень водонепроницаемости: IPX4
3 режима работы: стандартный, экономный, мигание
Время полной зарядки: 2,5 ч
В комплекте: кабель для зарядки
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 141
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CG-120P 
фонарь велосипедный передний

Материал: пластик 
Питание: батарейки, 2 x 1,5V (AA) (в комплекте)

2 светодиода
Мощность: 100 люмен

3 режима работы: дальний свет, ближний свет, мигание
Крепление на руль

Размер: 89,4 x 37,9 x 23,9 см
Количество в упаковке: 100 шт.

Код товара: 342 283

CG-119W 
фонарь велосипедный передний
Материал: пластик 
Питание: батарейки, 3 x 1,5V (AAА) (в комплекте)
1 светодиод
Мощность: 55 люмен
3 режима работы: дальний свет, ближний свет, мигание
Крепление на руль 
Размер: 97 x 36 x 36 мм
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 400

CG-122P 
фонарь велосипедный передний
Материал: пластик 
Питание: батарейки, 3 x 1,5V 
(AAА) (в комплекте)
1 светодиод
Мощность: 100 люмен
3 режима работы: дальний 
свет, ближний свет, мигание
Крепление на руль 
Размер: 97 x 36 x 36 мм
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 401

MICRO RED/LED-RED 17231
фонарь велосипедный 
Материал: пластик
Питание: 2 батарейки CR2032 
Уровень водонепроницаемости: IPX4
2 режима работы: постоянный, 
мигание
В комплекте: 2 батарейки CR2032, 
2 ремня с застежкой Velcro, 
1 универсальный ремень
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 146

NUGGET FLASH 15001
фонарь велосипедный задний
Материал: пластик 
Питание: подзарядка через порт USB
Количество светодиодов: 1/2 Вт LED + линза FRESNEL 
Дальность освещения: 400 метров
3 режима работы: стандартный, 
экономный, мигание
В комплекте: клипса для крепле-
ния на сумку или одежду
Размер: 40 x 30 x 30 мм
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 144

BUSTER 100 18800
фонарь велосипедный
Материал: пластик 
Питание: зарядка через порт micro USB
Возможность подзарядки во время использования
Мощность: 120 люмен
Дальность освещения: 35 метров
Уровень водонепроницаемости: IPX4
6 режимов работы: мощный (120 люмен), стандар-
тный (60 люмен), экономный (30 люмен), мигание, 
стробоскоп и SOS-сигнал
Время полной зарядки: 2 ч
Запас энергии: 2 ч (мощный режим), 
4 ч (стандартный режим), 8 ч (эконом-
ный режим), 9 ч (мигание), 9 ч (стробо-
скоп), 10 ч (SOS-сигнал)
Вес: 62 г 
В комплекте: USB-кабель, адаптор 
для экшн-камеры
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 145

HEADLED-STIRNLAMPE-5 L 17050
фонарь универсальный налобный 
Материал: пластик, текстиль 
Питание: 3 батарейки (ААА)
Количество светодиодов: 5 
Дальность освещения: 15 метров
Уровень водонепроницаемости: IPX4
3 режима работы: стандартный, экономный, мигание
Вес: 37 г (без батареек), 75 г (с батарейками)
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 147
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SPORTSTER BLACK 17275
фонарь велосипедный 
Материал: пластик 
Питание: зарядка через порт USB
Уровень водонепроницаемости: IPX6
Дальность освещения: до 50 метров
2 режима работы: мощный, стандартный
Запас энергии: 3,5 ч (мощный), 7 ч (стандартный)
Мощность: 30 люкс
Время полной зарядки: 4 часа
Вес: 96 г
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 143

JY-358 
фонарь велосипедный задний
Материал: пластик 
Питание: батарейки, 2 x 1,5V (AAА) (в комплекте)
5 красных LED
Мощность: 40 люмен
3 режима работы: постоянное свечение, мигание,  
последовательное свечение
Крепление на подседельный штырь
Размер: 73 x 32,5 x 36 мм
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 342 286

CG-891R
комплект велофонарей
Материал: пластик
Питание батарейки L1130 (2 шт.), 
поставляются в комплекте,  
автоматическая активация при движении
Особенности: 2 красных LED
Количество в упаковке: 100 шт.
Код товара: 333 406

VL 503J
насадка на ниппель
Материал: пластик
Код товара: 351 334

V3500
велокомпьютер проводной
12 функций: ODO, часы, секундомер, время движения, средняя 
скорость, текущая скорость, максимальная скорость, пройденное 
расстояние, автоматическое вкл./выкл., kmH/mpH системы 
измерения, включение/выключение подсветки, функция Scan 
Цвет: белый		  Код товара: 351 280
Цвет: черный/белый	 Код товара: 351 281

C014
велокомпьютер беспроводной с кардиодатчиком
Показания монитора: время (часы, минуты, секунды), скорость, 
средняя скорость, максимальная скорость, тенденция скорости, 
пульс, средний пульс, максимальный пульс, тенденция пульса, 
4 пакета зон пульса, время поездки, суммарное время пробега, 
общий пробег, общий расход калорий
Аналоговый способ передачи сигнала 5,3K
Режим SCAN 
Размер: 40 x 16 x 48 мм
Длина кардиодатчика: регулируемая от 36,5 до 52 см
Материал корпуса: пластик 
Материал клавиш: силикон
Цвет: черно-красный
Количество в упаковке: 40 шт.
Код товара: 333 034

VL 503C-3
насадка на ниппель
Материал: пластик
Код товара: 351 335

NEWdesign
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VP-465
комплект педалей
Материал: алюминий
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 387

TL-382-1
корзина для велосипеда
Материал: сталь
Размер: 35 х 26 х 25 см
Крепление на руль, корзина съемная
Количество в упаковке: 10 шт.
Код товара: 342 297

MT-305D
зеркало для велосипеда
Материал: пластик, стекло
Крепление в ручку
Количество в упаковке: 20 шт.
Код товара: 342 291

NH-KC35AAJ
подножка для велосипеда
Материал: сталь, пластик
Подходит для велосипедов  
с диаметром колес 24-28"
Количество в упаковке: 50 шт.
Код товара: 333 380

VP 04A
комплект педалей
Материал: алюминий
Резьба 9/16"
Размер: 95 х 65 мм
Количество в упаковке: 50 шт.
Цвет: черный	 Код товара: 351 371
Цвет: серебристый	 Код товара: 351 372
Цвет: синий	 Код товара: 351 373
Цвет: красный	 Код товара: 351 374
Цвет: зеленый	 Код товара: 351 375

NEWdesign
NEW

MYSPEEDY CAMOUFLAGE 3001
велокомпьютер 
Материал корпуса: пластик
Питание: батарейка CR2032 (в комплекте) 
Показания монитора: текущая скорость,  
дневной пробег, общий пробег, время в пути
Уровень водонепроницаемости: IPX8
Особенности: автоматическое включение/вы-
ключение, указатель скорости, сохранение 
в памяти размера покрышек, 11 вариантов 
заставок при включении
В комплекте: батарейка CR2032, 
магнит, датчик скорости ATS 
с батарейкой в комплекте, 
крепление
Рекомендации: компьютер 
должен располагаться не да-
лее 70 см от датчика скорости
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 142

NEWdesign
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BC 5.16 5160
велокомпьютер 

Материал корпуса: пластик
Питание: батарейка CR2032 (в комплекте) 

Показания монитора: текущая скорость, дневной 
пробег, общий пробег, время в пути, часы (12/24- 

часовой формат времени)
Уровень водонепроницаемости: IPX8

Особенности: автоматическое 
включение/выключение
В комплекте: батарейка CR2032, 
магнит, крепление
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 139

BC 9.16 9160
велокомпьютер 
Материал корпуса: пластик
Питание: батарейка CR2032 (в комплекте) 
Показания монитора: текущая скорость, средняя скорость, сравнение 
средней и текущей скорости, максимальная скорость, дневной пробег, 
общий пробег, время в пути, общее время в пути, часы (12/24-часовой 
форматы времени), калории, общее количество калорий
Уровень водонепроницаемости: IPX8
В комплекте: батарейка CR2032, магнит, крепление
Количество в упаковке: 1 шт.
Код товара: 351 140
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YDP-4
защита заднего переключателя 
Материал: металл
Цвет: черный
Количество в упаковке: 200 шт.
Код товара: 338 372

YDP-5C
защита заднего переключателя 
Материал: металл
Цвет: черный
В комплекте 2 болта для крепления
Количество в упаковке: 200 шт.
Код товара: 338 373

VLF-001
протектор цепи 
Материал: лайкра, неопрен
Размер: 26 х 10 х 8 см
Цвет: черный
Количество в упаковке: 500 шт.
Код товара: 338 367

YC-101
настенное крепление для велосипеда
Материал: сталь
Максимальная нагрузка: 30 кг
Количество в упаковке: 20 шт.
Код товара: 342 290

41006
фликер
Материал: полиэстер 
Цвет: желтый 
Размер: 3 х 32 см 
Застежка Velcro
Отражающее значение 400 lux 
Код товара: 336 038 

43036
светоотражающие элементы на спицы
Материал: ABS-пластик
Цвет: серебристый
Отражающий материал 3M Scotchlite
Отражающее значение 600 ux 
Код товара: 336 033

49017
фликер
Материал: ПВХ, полиэстер, металл
Цвет: желтый
Размер: 3,3 х 11 см
Застежка на магните
Отражающее значение 400 lux 
Код товара: 341 434

49509
фликер
Материал: полиэстер, пластик
Размер: 3 х 35 см
Застежка Velcro
Отражающее значение 400 lux 
Цвет: красный	 Код товара: 341 430
Цвет: синий	 Код товара: 341 431

70019
чехол для телефона
Размер отсека для телефона: 17 х 10 см
Материал: полиэстер
Цвет: черный
Застежка Velcro 
Отражающий материал 3M Scotchlite
Отражающее значение 600 lux 
Специальный материал чехла позволяет 
работать со смартфоном, не вынимая его
Код товара: 336 037 

Светоотражатели
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SB-01-7131
велоперчатки
Материал: амара, лайкра, неопрен
Махровая обработка отдельных элементов перчатки
Элементы с функцией отражения света
Сетка для вентиляции
Система PULL OFF на пальцах 
Количество в упаковке: 10 шт.
Код товара: 350 329
Размер: S	 
Код характеристики: 177

Размер: M 
Код характеристики: 149

Размер: L	 
Код характеристики: 150

Размер: XL 
Код характеристики: 151

01-1232
велоперчатки

Материал: нейлон, амара
Ладони с накладкой из полиуретана 

для повышенного сцепления 
Система PULL OFF на пальцах 

Застежка VELCRO 
Сетка для вентиляции

Размеры: S, M, L, XL
Цвета: синий, красный
Количество в упаковке: 10 шт.

01-1044
велоперчатки
Материал: нейлон, амара
Гелевые вставки
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Сетка для вентиляции 
Размеры: S, M, L, XL
Цвета: серый, красный
Количество в упаковке: 10 шт.

01-1226
велоперчатки
Материал: нейлон, амара
Мягкие вставки из вспененного материала
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Сетка для вентиляции 
Размеры: S, M, L, XL
Цвета: черный, зеленый, синий, красный
Количество в упаковке: 10 шт.

SB-01-5287
велоперчатки
Материал: замша, лайкра
Махровая обработка отдельных 
элементов перчатки
Сетка для вентиляции
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Размеры: S, M, L, XL
Количество в упаковке: 10 шт.

SB-01-5041
велоперчатки
Материал: амара, лайкра
Махровая обработка отдельных 
элементов перчатки
Сетка для вентиляции
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO
Размеры: S, M, L, XL
Количество в упаковке: 10 шт.

SB-01-5298
велоперчатки
Материал: амара, лайкра, неопрен
Махровая обработка отдельных 
элементов перчатки
Элементы с функцией  
отражения света
Сетка для вентиляции
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Размеры: S, M, L
Количество в упаковке: 10 шт.

01-1262
велоперчатки
Материал: нейлон, полиэстер
Мягкие вставки из вспененного 
материала
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Сетка для вентиляции 
Размеры: S, M, L, XL
Цвета: голубой, розовый
Количество в упаковке: 10 шт.

NEWdesign
NEW
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01-2822
велоперчатки
Материал: амара, лайкра, неопрен
Махровая обработка отдельных элементов перчатки
Элементы с функцией отражения света
Сетка для вентиляции
Система PULL OFF на пальцах 
Застежка VELCRO 
Количество в упаковке: 10 шт.
Код товара: 350 328
Размер: S		 Код характеристики: 177
Размер: M	 Код характеристики: 149
Размер: L		 Код характеристики: 150
Размер: XL	 Код характеристики: 151

SB-05-6601
велоперчатки
Материал: амара, неопрен, эластан
Махровая обработка отдельных 
элементов перчатки
Сетка для вентиляции
Застежка VELCRO
Размеры: S, M, L, XL
Количество в упаковке: 10 шт.

01-2766
велоперчатки детские 
Материал: нейлон, амара
Мягкие вставки из вспененного 
материала
Застежка VELCRO 
Размеры: 3XS, 2XS, XS
Цвета: красный, синий
Количество в упаковке: 10 шт.

01-2741
велоперчатки детские 
Материал: нейлон, амара
Мягкие вставки из вспененного 
материала
Застежка VELCRO 
Размеры: 3XS, 2XS, XS
Цвет: оранжевый
Количество в упаковке: 10 шт.

01-2806
велоперчатки детские 
Материал: нейлон, амара
Мягкие вставки из вспененного 
материала
Система PULL OFF на пальцах
Застежка VELCRO 
Размеры: 3XS, 2XS, XS
Цвет: серый
Количество в упаковке: 10 шт.

01-2842
велоперчатки детские 
Материал: нейлон, амара
Мягкие вставки из вспененного 
материала
Система PULL OFF на пальцах
Застежка VELCRO 
Размеры: 3XS, 2XS, XS
Цвет: розовый
Количество в упаковке: 10 шт.

SB-05-6555
велоперчатки
Материал: амара, неопрен, эластан
Махровая обработка отдельных 
элементов перчатки
Сетка для вентиляции
Застежка VELCRO
Размеры: S, M, L, XL
Количество в упаковке: 10 шт.

NEWdesign
NEW
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